



Природа Красноярского края

*Подготовил: Шагаев Лев воспитанник
МБДОУ № 70 «Дюймовочка»,
группа № 109*

Растительный мир



Сосна



Береза



Осина



Клевер



Одуванчик



Иван-чай



Подорожник



Черемуха

Сосна- типовой род хвойных деревьев. Вечно зелёное хвойное дерево, ствол стройный, прямой, ровный. Вырасти сосна может до 50 метров. Хвоя у неё жесткая и длинная, собранная в пучки по 2-3 хвоинки. Растёт она на болотах, и на песках. Растёт она быстро, не боится ни заморозков, ни ветра, живёт долго.

Одуванчик - похож на солнышко, это красивое растение с пышной белой причёской, которое имеет много названий. Кто-то называет его молочником, кто-то пуховиком. Но самое известное его название одуванчик. Такое название происходит от слова «обдатель».

Ягоды нашего края



Земляника



Чёрная смородина



Малина



Клюква

Земляника – растёт в лесах, на полянах, опушках, вырубках. Многолетнее растение, высотой 10-25 см. Цветёт с мая по июнь, съедобная имеет большую лечебную ценность, как лекарственное средство используют также листья земляники.

Клюква- вечно зелёный кустарник, её ягоды кислые и полезные для здоровья. Растёт в болотах собирают её поздней осенью.

Животный мир края



Бурый Медведь

Бурый медведь— хозяин тайги, отличный охотник и рыболов, имеет острое чутье, хорошее зрение, ловкость. Этот хищный зверь быстрый и изобретательный. Единственный персонаж сказок имеющий имя и отчество.



Лиса



Волк



Белка



Заяц

Заяц — это животное небольшого размера, с коротким хвостиком, либо он вовсе отсутствует, с длинными лапами и ушами, заяц не способен ни хорошо лазить, ни плавать.



Ёж



Дятел



Бурундук

Водоёмы Красноярского края



Жемчужина

Озеро Жемчужина его называют голубой жемчужиной, рукотворным чудом... Более полувека назад спецстроевцы создали в сибирской тайге, в центре строящегося Железногорска, уникальный объект – искусственное озеро. Сегодня это излюбленное место отдыха местных жителей, визитная карточка и знаковое место закрытого города.

Строителям требовалось расчистить от деревьев, кустарников и оставшихся после вырубki пней огромную территорию, окольцованную крутыми берегами. А затем построить плотину длиной 700 метров, шириной 17 метров и высотой 10 метров для прокладки по ней железнодорожного полотна и автодороги. При строительстве гидротехнического сооружения было уложено более 100 000 кубометров грунта. В точке пересечения русла реки Кантат с плотиной на отметке 137 метров над уровнем мирового океана строители возвели гидрозатвор для регулирования объема воды в озере.



Инголь



р. Мана



р. Енисей

Озеро Голубая Жемчужина



Молодые строители речку отчистили
Дамбу построили в пойме Кантат.
Город украсила голубая жемчужина
Целых пол века назад.
Выросли домики вокруг озера.
Для лодок - причалы и даже яхт клуб.
А вокруг озера, жители города
Смогут на пляжах легко отдохнуть.

С. Соловьева.

